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対象科回数 492 

履修者数 1398 

回答者数 152 

回答率 10.9 

結果 (Q.01) あなたがこの授業を履修しようと思ったのはなぜですか。
A：シラパスを読んで興味が湧いた（75票／49.3%)

B：指導教員の綬業だから（59票／38.8%)

C：修了要件に必要だから（SO票／32.9%)

D教員免許等の資格取得に必要な授業だから（3票／2%)

E：その他（0票／0%)

F：無回答（0票／0%)
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(Q.02) この授業はどのような形式でしたか。
A：教員による講義（48票／31φ6%)

B：学生による発表（55豪／36.2%)

C：特定のテー マについての討論（29票／19.1%)

D：文献の輪読（11京/7.2%)

E：その他（1票／0.7%)

F。無回答（8票／5.3%)

その他 （記述回答）：その都度陣論等に有用な方法にて，，講義と発表の両方，学生による研究発表と文献の輪読の両方。，研究，修士過程の研究，実習，研究と論文執
筆の指導，修士論文の研究活動 ・ 執筆。
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(Q.03) あなたはこの授業の内容についてどれくらい興脈を持てましたか。
A：非常におもしろく興昧が持てた（104票／68.4%)

B；かなりおもしろく興献が持てた（29票／19.1%)

C：少しはあ、毛しろく興昧が持てた（14票／9.2%)

D：あまりおもしろくなく興昧が持てなかった（4票/2.6%)

E：まったくあ、毛しろくなく興味が持てなかったれ京10.7%)

F：その他（O票／0%)

G：無回答（O票／0%)
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(Q.04) あなたはこの授業の内容をどの程度理解できましたか。
A：とてもよく理解できた（82票／53.9%)

B；かなり理解できた（30票／19.7%)

C ま曹、ま�理解できた（36票／23.7%)

D：あまり理解できなかった（6票／3.9%)

とまったく理解できなかった（1京／0.7%)

F：その他（O票／0%)

G：無回答（0票／0%)
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